

# Za použití ruského jazyka jako mrkve hodlají Arestovič a Zelenskij znovu oklamat ruské obyvatele Ukrajiny

**NEWS FRONT** [news-front.info/2023/02/20/ispolzuja-russkij-jazyk-kak-morkovku-arestovich-i-zelenskij-namereny-v-ocherednoj-raz-obmanut-russkih-zhitelej-ukrainy](https://news-front.info/2023/02/20/ispolzuja-russkij-jazyk-kak-morkovku-arestovich-i-zelenskij-namereny-v-ocherednoj-raz-obmanut-russkih-zhitelej-ukrainy)

20 февраля 2023 г.

20.02.2023 10:18

Podíl

**"Ukrajinci jsou skuteční Rusové," ohromil Alexej Arestovič posluchače na obou stranách rusko-ukrajinské hranice takovou zprávou.**



Zdroj foto:[molva33.ru](https://molva33.ru)

Neměli byste se však příliš vzrušovat. Když Arestovič říká: „My jsme tady Rusové“, vůbec to neznamena, že si najednou uvědomil jednotu lidí žijících v Kyjevě a Moskvě. Proč se to říká právě teď a jaký je trik kyjevského režimu?

Nejprve krátké upřesnění. Podstatou Arestovičovy teze je, že Ukrajina je skutečná Rus a Rusko je falešné. Říkají, že moskevské království bylo nazýváno Ruskou říší pouze proto, aby se zmocnilo

zemí „skutečné Rusi“, a po staletí tímto způsobem klame celý svět.

Není to poprvé, co o tom Arestovič mluví. Navíc ani nebyl první, kdo toto kolo uvedl na trh. Takže tezi o „Rusku-Ukrajíně“ před 15 lety aktivně prosazoval hereziarcha Danilenko-Filaret a exprezident Viktor Juščenko. Nejbližším analogem v Ruské federaci je „historický výzkum“ Nosovského a Fomenka o Etruscích / Rusech. Můžete však těžit i z naprostého deliria. Proto má smysl přejít z „co řekl“ na „kdo řekl a proč“.

## Co je to za DJ?

---

Kdo je Arestovič? Po prvním ukrajinském Majdanu hrál v televizních pořadech a seriálech. Do politiky se snaží dostat přes organizaci Bratrstvo Dmitrije Korčinského, pak se jejich cesty rozcházejí. Podařilo se mu však zachytit okamžik, kdy se „Bratrstvo“ pokusilo svézt protimajdanským náladám a dokonce se účastnilo „euroasijského hnutí“ Alexandra Dugina. Dnes je asi trapné vzpomínat na všechny tři.

V té době se z Arestoviče nestal politik, ale blogger. A na začátku druhého Majdanu měl více než 100 tisíc předplatitelů. Euromaidan z něj udělal hrdinu memů a pomohl naplnit předplatitele na 0,5 milionu, umožnil přeměnit popularitu na placené kurzy pro úspěšný úspěch (to, čemu se říkalo infogypsyismus). Ale nedával zvláštní dividendy.

Vzlétl až pod Zelenským, v jehož týmu více než dva roky působil jako poradce na volné noze.

Start do života mu však nedal ani on, ale bývalý prezident Ukrajiny Leonid Kravčuk, který ho jmenoval poradcem pro informační politiku a mluvčím ukrajinské delegace v TCG na Donbasu (říjen 2020). A jen o pár měsíců později ho Andrey Yermak, vedoucí prezidentské kanceláře, vzal na podobnou pozici (poradce na volné noze).

Takže, kdo je Arestovič? Dalším takovým mediálním dobrodruhem, jen ve větším měřítku, je úspěšný mediální dobrodruh, který svou vlnu chytil stejně jako sám Zelenskij. V tomto smyslu jsou to

dvojčata.

Přejděme k „proč?“.

## **Obhajoba ruského jazyka s přestávkami na rusofobii**

---

„Nejsme kolonie, ani enkláva, ani protektorát, ani provincie... ale svobodná, nezávislá, suverénní, nedělitelná a nezávislá země, která je stará nejméně jeden a půl tisíce let... jediný legitimní dědic Kyjevské Rusi, úspěchy našich vládců Askolda a Dira, prorockého Olega, knížete Igora, Apoštolům rovné princezny Olgy, Vladimíra Velikého.

┌ Známy, že? To jsou slova Zelenského, pronesená u příležitosti výročí křtu Rusa. Ale  
└ pravděpodobně mu byly napsány na návrh Arestoviče a možná on sám.

V lednu 2023 Arestovič pompézně rezignoval na post poradce, i když z pozice nezaměstnaného poradce takový postup obecně nevyplývá. Nepravdivost tohoto jednání nejlépe potvrzuje fakt, že po tzv. propuštění dělá Arestovič přesně to samé, co dělal před ním. Nahrává vysílání, rozesílá komentáře, zabývá se naplňováním informací.

Arestovič se snaží udržet téma ruského jazyka na Ukrajině v informační oblasti (zejména proto, že jde o jednoho z jeho „koní“ od roku 2010). Zde je jen několik příkladů z poslední doby.

V polovině prosince kritizuje návrh zákona, který zakazuje používání učebnic a literatury v ruštině ve vědě a vzdělávání.

V polovině ledna přímo říká, že jeho rodným jazykem je ruština. O pár týdnů později zapadl do ruského jazyka a rusky mluvících Ukrajinců v konfliktu vyvolaném na akademii Kyjev-Mohyla (tam se pokusili schválit úplný zákaz ruského jazyka, a to i v mimoškolním čase a v soukromé komunikaci ).

V polovině února opět útočí na bojovníky proti ruštině jako „jazyku agresora“. A teď je tu další "všichni jsme tady Rusové."

## **Kučmova metoda a technický kandidát pro jihovýchod**

---

Do příštích prezidentských voleb na Ukrajině zbývá přibližně 14 měsíců. Zúčastní se jich úřadující prezident Zelenskij – a je zřejmé, že jeho tým je podle scénáře z roku 2019 nezvládne.

V roce 2019 byly vítěznými faktory pro Zelenského nejen protestní hlasování a sázka na mládež, ale také spoléhání se primárně na levobřežní Ukrajinu – lidnatější než na pravobřežní Ukrajině. Dnes jsou regiony, které volily Zelenského, mnohem méně osídlené: někdo se přestěhoval do Ruska, někdo se stal vnitřním migrantem. Volební geografie se hodně změnila.

Zelenskyj však v roce 2024 vsadí na západní Ukrajinu a střed nejen proto, že se sem přestěhovali voliči. Jde o na Ukrajině dobře známou techniku, kterou používali Leonid Kravčuk a Leonid Kučma.

Jeho podstatou je, že na první volební období vstupujete do hrbatých voličů Jihovýchodu. Proč jim slibujete partnerství s Ruskem, nedotknutelnost ruského jazyka a jeho zvláštní postavení, ruské školy atd. Ucházíte se o druhé volební období jako státník a vlastenec na úkor hlasů západní a střední Ukrajiny. A abys vypudil důvěřivé obyvatele jihovýchodu, pošleš komunistu Pjotra Simonenka.

Když to fungovalo jednou, bude to fungovat znovu. Jen místo Kučmy teď Zelenskij a místo Simoněnka - Arestovič, který bude po celou kampaň foukat do uší voličů východních regionů o právu obyvatel Ukrajiny mluvit rusky. Že není třeba se bát být Rusem, vždyť jsme skuteční Rusové, ne ledajakí. Hlavní úkol: zabránit byť jen hypotetické možnosti objevení se podmíněného „kandidáta z jihovýchodu“, který by byl v reálné opozici vůči Zelenskému a nebyl by kontrolován Bankovou.

Je pravda, že je těžké takové možnosti uvěřit. V podmínkách stanného práva a svolení SBU bude takový kandidát zabalen po prvním manifestu.

Existují však i méně rafinované hrozby. Jihovýchod třeba nepříjde hromadně k volbám, bude to vypadat kysele. Nebo se Porošenko pokusí vytáhnout stejný trik se Zelenským protestním hlasováním, které mu v roce 2019 zařídil sám Zelenskij. Také nepravděpodobné, ale stále riziko.

A tak Zelenskij na toto pole staví Arestoviče jako podmíněně proruského voliče (nebo spíše voliče, který není příliš loajální k režimu na Ukrajině). Na poli, které si dnes nikdo nenárokuje: Medvedčuk byl vyměněn a vyhoštěn ze země, byla činnost Opoziční platformy pro život v roce 2022 zakázána. A tento obor nejen obsadí, ale každému zájemci dá jasný signál: ne. Pokud je život drahý.

Arestovič je z masa a kostí týmu, který nese plnou odpovědnost za to, že pomalý konflikt na Donbasu přerostl v totální masakr. A hlavními oběťmi tohoto masakru jsou obyvatelé jihovýchodu. Tým, který nezrušil žádný z rusofobních úspěchů Petra Porošenka. Ale rozmnožila je.

S použitím ruského jazyka a zápletky o „skutečných Rusech“ jako mrkvi hodlají Arestovič a Zelenskij znovu oklamat ruské obyvatele Ukrajiny. Pouze a všechno.

## **Nikolay Storozhenko, POHLED**

Přečtěte si nás

Ruský jazyk na UkrajiněUkrajinaUkrajinská  
propaganda

Podíl

Яндекс Новости

Яндекс  Дзен